TECTDbI

11O PU3SUKE

Tembl: «[1aBrieHue»,
«[JaBneHue B XXUOKOCTU U
rase», «CoooLiarowmecs
cocyabi»



1. Ha monrke CTOAT Teja paBHOM Mac-
cel. Kakoe M3 HUX TIPOHM3BOAXT HA

9 AN
Hee HAUMEHBIIIee JaBJIeHHe? Nel Ne2  Ne3

1) Ne 1 3) No 3
2) Ne 2 4) N\e 4

Ne 4

2. JlaBiaeHue TBEPABIX TeJI PACCUHTHIBAIOT II0 OpMYyJie

) m=2 3) p=12
g V

F

2) p = gph Y p=3

3. Kaxk HaswpIBAIOT €IMHUIY JaBJEHUS U UeMy OHa paBHa?

1) Heroron, 1 H 3) ITackans, 1 H/m?
2) Kunorpamm, 1 kr 4) Kunomerp, 1 kM




BrIpasuTe B nmackanax gasiaexusa 3000 H/m?wu 1,2 Ila.

1) 3000 IIa, 1200 Ila 3) 30 000 IIa, 12 000 Ila
2) 300 Ila, 120 Ila 4) 3000 Ila, 120 Ila

_oTBerT |
PaccuuraiiTe pgaBiieHHe, KOTOpPOE IMPOM3BOAUT CTAHOK BECOM &<
1000 H, ecnu ero omopHas 4yacThk MMeeT omaze 0,25 m2. 1
1) 4 xIla 3) 400 Ila 2
2) 25 xIla 4) 2,5 xlla 3
4

_oTBeT |
Onpepenure aaBiaeHne O0YOHKA ¢ MeAOM Maccou 6 Kr, mioriaab &<
AHa xKoroporo 300 cm?. 1
1) 200 IIa 3) 2 xIla 2
2) 20 Ia 4) 20 kIla 3
4




JaBieHre BO3yXa MJIU BOAAHOTO mapa OoJbllie IPU OLUHAKOBEIX
YCJIOBUAX?

1) Ux maBiaeHMNA OAMHAKOBEI

2) Boasasxoro nmapa

3) Boanyxa

4) JIna oTBeTa HYMHLI JONOJHUTEIbHbIE CBeIeHUA

OpuHaxKOBBIE OAJIOHB! ¢ TIPUPOAHBIM ra30M HaXOJATCS B PA3HBIX
MecTax: oguH (Ne 1) B TemnmoM moMelneHUH, Apyrou (Ne 2) — B
XoJoAHOM, a Ttperuit (Ne 3) — Ha cHery Ha yjauune. B KakoM us
HUX JaBJIeHVEe ra3a HauMeHblee?

1) Ne 1
2) Ne 2
3) Ne 3
4) JlaBneHusa OJMHAKOBLI




OnyckaHueM IOpPLIHA CO3JaHO JaBJIeHue Ha
ra3, paBHoe 100 ITa. Ha cKoJBKO BO3pPOCIHN
IIpU 3TOM JaBJeHUA Ha IMomaaxku Ne 1,
Ne 2, Ne 37

1) Ne 1 - 100 Ila
2) N2 2 — nraBjIeHNe He M3MEHUJIOCH "

3) Ne 3 — 200 Ila
4) Ha Bce naomaaxy napjesue yeeauumiaock Ha 100 [Ia

10.

ITo xakoii GopMyJie PACCUYMTHLIBAIOT JAaBACHUE KUIAKOCTH?

1) p = gph 3) m =pV
2) P =gm 4) F = kAl

= [eodofl=] &

_oTBeT |
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11.

Hailinure naBnenue BoAbl Ha riyouHe 1 M.

1) 1 klla 3) 100 xIia
2) 10 klla 4) 1000 klia

12.

Bpycok nomemen B cocya ¢ BOAOI Tak, Kak
NOKa3aHO Ha pucyHke. KaxkoBo aaBiaeHue
BOAbI HA HHXKHIOW IpaHs?

1) 5000 Ila 3) 500 Ila
2) 1000 Ila 4) 100 Ila

13.

B KakoM H3 3THX COCYAOB JaBJIeHHE MKHUJ-
KOCTHY Ha AHO HAaUMeHbIiee?

1) Ne 1 3) Ne 3

2) Ne 2 4} Bo Bcex cocynax OAKHAKOBO




14. B Tpu OAMHAKOBBIX COCYAa HAJUTHI AOBEPXY TAKHE KUJKOCTH: B
onuH (Ne 1) — men, B apyroit (Ne 2) — Boma, B Tpetu#i (Ne 3) —
MoJIOKO. Ha JHO Kaxkoro M3 Hux OyneT AeMCTBOBATH HAHMOOJbIIIEE
aaBaeHue?

1) Ne 1
2) Ne 2
3) Ne 3
4) IlaBJieHUA Be3le OANHAKOBBI

15. I'maBHOe CBOMCTBO COOOIAIOM{UXCHA COCYAOB 3aKJIOUAETCHA B TOM,

YTO

1) opu coefUHEHMH IHHUPOKOI'0 M Y3KOr'o COCVAOB XUAKOCTH YC-
TAHABJKBAETCA B HUX HA Pa3HBIX YVPOBHAX

2) BO BCceX TaKUX COCYAaX ITOBEPXHOCTH OJHOPOAHOH XHUAKOCTHU
YCTAHABJIMNBAIOTCA HA OJJHOM YPOBHE

3) DOBEPXHOCTH PAa3HbLIX MKUIKOCTEH YCTAHABJIMBAIOTCS B HUX Ha
OIHOM YPOBHE
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